

# 基督耶稣教会部利堂会线上崇拜会

## 圣灵的果子：节制



何维廉牧师证道

2021年2月28日，何维廉牧师于基督耶稣教会部利堂会的线上崇拜会中证道。何牧师引用加拉太书5:22-25及箴言25:28分享主题“圣灵的果子：节制”。圣灵的果子只有一个，但发出九样的味道、九样的表现。心若没有节制是非常可怕的事，人就会为所欲为的做自己喜欢的事、任意吃喜欢的食物，最后沦落到伤痕累累，百病缠身。因此，我们要节制，吃喜欢的食物



陈建源传道带领认罪祷告

适可而止，做任何事量力而为。  
人若不制服自己的心，就好像毁坏的城邑没有墙垣，是非常的危险的。城邑有墙垣可保城里的安全，居民平安的度日。有几样很重要的事：  
**1. 祂要为我们开一条活路**  
上帝造我们要赐福于我们，但有条件，正如祂对亚当夏娃说，树上的果子你可以随意吃，只是分别善恶树上



陈南美牧师祝祷

的果子不可吃。我们若要走向蒙福的道路，就要带着限制自己，过着节制自己的生活，什么可行、什么不可；什么可吃、什么不可，将上帝看得比一切更重要。因祂在赐福我们的应许中，为我们开了一条活路。但愿我们能效法主耶稣，只要照上帝的意思，不要照自己的意思。上帝的祝福不是在于数目字或外面仪表的东西，乃要节制约束自己，绝对相信和顺从上帝的



钟兆喜牧师报告

话。节制的生活是蒙福的生活。靠着上帝的恩典，我们便有能力活出上帝的话。  
**2. 祂要使我们得着荣誉**  
我们原是受造者，但上帝称我们为祂的朋友，能够知道祂的心意。我们要重视与上帝的关系，要过着蒙福的生活就要明白祂的心意，过着圣洁的生活，成为蒙祂喜悦的儿女，过着节制的生活，单单行上帝喜悦的事。这是



林丽娜姐妹主理

非常不容易的，但圣灵要帮助我们，使我们重新得力靠着圣灵行事。我们的心要归向上帝，要有时间与上帝交通，永远把上帝放在第一位。  
**3. 要合一作肢体**  
上帝警告我们，不要看自己过于所当看的，要照着祂所分给各人信心的大小，看得合乎中道，做一个正正当当的人，不可偏离左右。要与上帝建立美好的关系，也要与家人、朋友、

别人有美好和谐的关系。凡事要谦卑己心，不可过于好胜，要好好训练自己在意念上、思想上、看法上与别人相投。  
节制是非常重要的，不但使我们得以蒙福，不但与上帝建立美好关系，更让我们与别人都能建立美好的关系，在言语行为、谈吐举止上节制自己、约束自己，将一切看得合乎中道，看别人比自己更强。  
陈巧云报导

# 是改变的时候了

◎ 苏立忠牧师博士



新加坡生命堂苏立忠牧师博士叮嘱我们“是改变的时候了”。  
我最近在车上问起我的外孙，前面有一道墙，为什么那个人走路会去撞墙呢？他回答说因为他不知道。是的，他由于看手机不知道有道墙，那是出于“无知”；但如果第二次走路时又去撞墙，这叫做“固执”；第三次又去撞墙，这叫做“傻瓜”；第四次走路时又撞上同一道墙，这叫做“笨蛋”，他哈哈大笑。  
我正在教导他处事待物都要学习“变通”，行不通了

就要“改变”，做了某些事被父母责备了，过后又去行，结果就会“挨打”，这叫做“固执”；再继续做下去又有什么好处呢？只会沦为“笨蛋”。在夫妻相处上也是如此，硬碰硬只会两败俱伤，不少人顾了面子却失去了婚姻。其实只要低下头，就不会撞到头。  
教会在面对疫情时也当求变，由于疫情拉的愈长愈久，开始的时候人们被逼上线，久而久之变为习惯，习惯就是一种不容易改变的行为，就回不来了，包括网

购、订餐、交流、开会、办公、查经、崇拜、等等都在线上。这是疫情后的新常态，你可以选择不改变，你的生意将会受到打击；教会也可以选择不用新科技，结果无法更有效地牧养羊群。有句话说“穷则变，变则通”，许多人不愿改变，那是由于不够“穷”。意思是说，还没有来到极点，如果来到一种状况，不改变生意就会关门大吉；不改变教会就会消失；工作就会失落。另一方面如果继续按现在的模式，再努力也没有办法使事情

变得更好。  
这时候，求变的意志才会骤然出现。其实，福音要求人“悔改”，原文就是改变方向的意思。上帝要人不再死守过去的那一套传统的宗教道德，乃要转向祂。保罗也要跟随基督的人“心意更新而变化”，越来越像呼召我们的主。这呼吁不仅针对我们个人的生命，也是针对我们的家庭的生活模式和教会的组织架构等等。因此请不要再找借口，今天是改变的时候了！  
陈巧云报导

# 基督耶稣教会国语堂普米思邦堂会线上崇拜会

## “救恩和审判都在乎神”

2021年2月28日，黄书宏牧师于基督耶稣教会国语堂普米思邦堂会线上崇拜会中分享信息，引用经文彼得前书2章4-10节。如今我们生活在新约恩典中，很多人都发疑问是否还相信并遵循旧约中的律法？从经文中我们也能看得出旧约与新约中所记载的神有所不同，旧约里的神更多是易怒的形象，而在新约中的神更多的是慈爱的形象，教导我们爱人如己。  
在彼得前书2:4-6所记载的事件中我们知道天使犯了罪，神也没有宽容；神曾叫洪水临到那不敬虔的世代，保护了传义道的挪亚一家；焚烧所多玛和蛾摩拉，却搭救了义人罗得。以上种种事件都能知道神惩罚罪人，拯救义人。



黄书宏牧师证道和祝福祷告

如今我们生活的环境中是否真的有不义之人？当我们看到周围的人言行举止都与神的律法相违背，却活得比自己安逸，财宝富足时，我们是否会跟亚萨诗篇73篇12-14节中的感受相似，对看似神的不公待遇而感到“失望”？我们是否也有过这样的疑问，我们这样尽心尽力的做主的工，遵循神的旨意，生



吴家辉牧师主理认罪祷告和代祷

活却还是不如意，我们甚至还质疑神的公义。最终在诗篇73篇17-20节中我们才恍然大悟，当我们进了神的圣所，我们会晓得神是公义圣洁的，祂断然不会赐福罪人，惩罚义人。因此我们对神正确的认识是非常重要的，当我们对神建立了信心之后，生活中的一点不如意也不会动摇我们的信心。我们寄居



赞美小组

在这世界是暂时的，而我们对神的信心是永恒的。如果我们对神的信心只是为了了这世上的物质财富或身体健康的话，那将是何等可怜，如畜类一样，愚昧无知，只考虑眼前利益。  
圣经中也提醒我们，我们中间会有假师傅来妖言惑众，捏造言语，动摇我们对神的信心，随肉身纵情欲，行不义之

事。所以要洁净我们的心，相信神的公义，不被眼前短暂的利益蒙蔽双眼，才能走向神为我们预备的永恒居所。牧师邀请会众一起来反思，当我们面对两种选择时，我们是将在世的利益放在首位还是将神放在首位？彼得后书2:9记载“主知道搭救敬虔的人脱离试探，把不义的人留在刑罚之下，

等候审判的日子。”  
神为我们预备的救恩何等伟大，甚至叫基督耶稣降到世上来洗净我们的罪，我们作为神建立的子民仍要在生活中建立对神的信心，相信神惩治恶人，神也已经通过耶稣基督拯救义人。我们日常的言行举止和心思意念都要遵循神的旨意，讨神的喜悦并荣耀祂的名。  
林钦慧报导